

Έχασε το πορτοφόλι του στην Ανταρκτική και το βρήκε στην Καλιφόρνια

/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα) / Πολυμέσα - Multimedia



Αφού μεσολάβησαν 53 χρόνια και μια μεγάλη «αλυσίδα» ανθρώπων.



Ο Paul Grisham έχασε το πορτοφόλι του στην Ανταρκτική πριν από 53 χρόνια. Μάλιστα, ο ίδιος σχεδόν είχε ξεχάσει το γεγονός μέχρι που το πήρε ξανά στα χέρια του, αυτήν τη φορά στην Καλιφόρνια.

«Έμεινα άφωνος», δήλωσε στη San Diego Union-Tribune ο 91χρονος για το πορτοφόλι με τα ενθύμια από τους 13 μήνες που είχε μείνει στην Ανταρκτική ως μετεωρολόγος του αμερικανικού Πολεμικού Ναυτικού, τη δεκαετία του '60.



Φωτογραφία: Nelvin C Cepeda/AP

Το πορτοφόλι περιελάμβανε την ταυτότητά του από το ναυτικό, το δίπλωμα οδήγησης, μια κάρτα τσέπης με οδηγίες για το τι να κάνει σε περίπτωση πυρηνικής, βιολογικής και χημικής επίθεσης και αποδείξεις από τα χρήματα που έστελνε στη σύζυγό του, μεταξύ άλλων.



Φωτογραφία: Nelvin C Cepeda/AP

Μια μεγάλη αλυσίδα ανθρώπων ενεπλάκη στην «επιχείρηση» για τον εντοπισμό του, ώστε να πάρει ξανά στα χέρια του το πορτοφόλι. «Σου φέρνει αναμνήσεις που δεν πιστεύεις. Πρώτα από όλα η ταυτότητά μου με φωτογραφία που έχω καστανά μαλλιά, αντί για γκρίζα», δήλωσε αστειευόμενος στο CBS.

Ο Grisham μεγάλωσε στο Ντάγκλας της Αριζόνα και κατετάγη στο Ναυτικό το 1948 και έγινε μετεωρολόγος. Το 1967 τον έστειλαν στην Ανταρκτική, στο πλαίσιο της επιχείρησης «Deer Freeze», που υποστήριζε επιστήμονες πολίτες. Τότε είχε περάσει ήδη τα 30 και είχε δύο μικρά παιδιά.



Φωτογραφία: Nelvin C Cepeda/AP

Κάποια στιγμή έχασε το πορτοφόλι του, κάτι το οποίο αργότερα ξέχασε. Βρέθηκε το 2014 σε ένα ντουλαπάκι, κατά τη διάρκεια της κατεδάφισης του σταθμού McMurdo στη νήσο Ρος. Για να εντοπιστεί ο ιδιοκτήτης χρειάστηκε η ανταλλαγή email, μηνυμάτων στο Facebook και επιστολών μεταξύ αρκετών ερασιτεχνών «ντετέκτιβ». Τελικά, έπειτα από τη συμμετοχή πολλών, εντοπίστηκε ο ιδιοκτήτης και εστάλη το πορτοφόλι.

Πηγή: Lifo, city.sigmalive.com